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Onpedeaenue ynxuuu. B

dynxuueil

HA3bIEAIOM MAKYI0
DyHKUUA — zasucumocmuw
OOMHO U3 nepemeHHol Yy om
G IICHeIIWILUX nepemeMHHoOu Xx,
mamemamuiecKux npu komopou
T Ka)dcoomy 3HaueHuUuro

nepemMeHHou x
coomeemcmaeyem
eduHCMmeEeHHOoe
3HaueHue
nepemeHHol y




ITepemennyio Ilepemennyro

X Yy
HA3bvlieamOm Ha3b16a10n;l
o Jasucumou
He3asucumou o
> nepemMeHHou
nepemMeHHou ,
u I osopsam makxiice,
apcymeHmom ymao
nepemMeHHan y
Aa6a8emcs

dynxuueit om
nepemMeHHou x




D(y) u E(y) yrxyuu |

Bce sHaueHusA Bce 3nHauenusa ,
He3asucumMoll KOomopbsble npuHumaem
nepemeHHou
X 3asucuman
oopa3yrom nepemeHHasn
o0aacmbw y
onpedeaeHuN oopa3yrom
dynxuuu — D(y) o0 acmv 3HaUeHUl

Ppynxyuu — E(y)



Haumu D(y) u E(y) ¢yHKyuu:

1. 'y = 3X-5 xER yER

2. y=-2x/3 xE R YyER

3. Y= 3/2X X € (-0;0)U(0; ©) y€ (-00;0)U(0; )
4. y=V1-2x x€ (-x;0,5] y € [05 )

5. y=11sinx X&R y € [-11; 11]

6. y=1g(4x-1) xe¢ (0,25; ®) yER



Cnocoo6uvt 3adaHus oyHxuuil

1. AHaAaumMuuecxuil

2. I'pagpuueckuil
3. TadbauuMwlil

4. OnucameavMblil
Dynxuun Ha [-2; -1]

eo3pacmaem,
Ha [0; 4] yovieaem,
Ha [-1; O] paeHa 5.




I'pa¢pux pynxuuu N

I'pagpuxom byrxuuu
HA3bLBAIOM MHOJHCECMB0 8CeX MOoUeK
KOOPpOUHaAmHou naockocmu,
adcuuUcecbl KOMOPbIX PABHBLL SHAUEHUAM
apzymeHma,
a opouHaMmbsi- COOMEEMCMaEYIwWuUM
3HAUeHUAM PYHKUUU.




Onpedesiume Kakue U3 KpusbIX A8/19l0MCH
2papukamu yHKyuu
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Ceoilicmea yHxuuil

1. YémHocmbw: Ceoiicmeo 2paduxa
DdyHxuua Ha3vleaemces I'pagpux uemnoii
UEéMmHOI ecau: PdyHnxuuu
1) D(y) cummempuuHa cummempuueH
OMHOCUMEAbHO O, OMHOCUMEAbHO

ocu opouHam.

2)  0as 1006020 x u3 D(y)
8bINOoAHACMCA

ycaosue [(x)=f(-x)




.

Csoucmsa pyHKYyuu

Heuemnocmbw Ceoiicmeo 2cpaduxa
dyHxyua Ha3bleaemcs I'papux HeuémmMoii
ecau Pdynxuuu
1)  D(y) cummempuuna cumMmempu4eH
OMHOCUMEABLHO O, T T T AT

2) 0an.1100020 x U3
D(y) evtmoamnsemesn
ycaosue

J(-x)= -f(x)




.

Csoucmsa pyHKYyuu

MoHomoHHOCIMD Ceoiicmaeo spaduxa

Dynxuun so3pacmaem A

[uwau yovieaem|] Ha
npomedxcymke I, ecau
0.1 1100020 x G 1 / \ /
8bLINOAHAECMCA / 7
ycaosue :

npux >x,__f(x )>f(x)
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Csoucmsa pyHKYyuu

JHAKONOCMOSAHCMEO Ceoiicmeo 2cpaduxa

A

IIpomedxxcymxu, Ha
KOmopuix pyHxuun
coxpaHaem
NOCMOAHHBIU 3HAK,
Ha3svlearomes

npomexcymkamu - -
3HaAKONOCMOSHCMEa




DdynHxuua y:

Oo6aacmuv onpedeaenus — D(y)=[ - 4; 8].
Oo6aacmsv 3Hauenui — E(y)=[- 2; 5].

I'paghu x pyrxuuu



.

Csoucmsa pyHKYyuu

2. IlepuoduuHocmbw Ceoiicmeo 2paduxa

Ddynuxuwuro f Ha3vlearom

¢ nepuodom T+0, ecau
014 1100020 x U3 T T
o0.acmu eé < >
onpedeaeHUs
8bINOAHACMNCA

paseHCcmaeo.
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1. O6aacmw 6. IIpomedxcymxu
onpedeaeHun-? eo3pacmaHun?
2. Ooaacmuv 3HaueHuur-? 7. IIpomedxcymxu
3. Hyau ¢pynxuuu-? yovieaHun?
4. Touxu nepeceueHun ¢ 8. Haub6oavuiee 3HavueHue
ocamu? dynxuuu?
5. IIpomexcymku 9. HaumeHnvuwiee

3HakonocmosHcemaa?

3HaueHue pynxuuu?
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